

中美关系的基础在民间
希望两国人民友好下去

国务院常务会议研究一批政策措施 推动经济持续回升向好

新华社北京6月16日电 国务院总理李强6月16日主持召开国务院常务会议,研究推动经济持续回升向好的一批政策措施,审议通过《加大支持力度科技型企业融资行动方案》、《私募投资基金监督管理条例(草案)》,讨论《中华人民共和国学位法(草案)》。

会议指出,当前我国经济运行整体回升向好,随着前期政策措施的出台实施,市场需求逐步恢复,生产供给持续增加,物价就业总体平稳,高质量发展稳步推进。同时,外部环境更趋复杂严峻,全球贸易投资放缓等,直接

影响我国经济恢复进程。针对经济形势的变化,必须采取更加有力的措施,增强发展动能,优化经济结构,推动经济持续回升向好。会议围绕加大宏观政策调控力度、着力扩大有效需求,做强做优实体经济、防范化解重点领域风险等四个方面,研究提出了一批政策措施。会议强调,具备条件的政策措施要及时出台、抓紧实施,同时加强政策措施的储备,最大限度发挥政策综合效应。

会议强调,要引导金融机构根据不同发展阶段的科技型企业的不同需求,进一步优化产品、市场和服务体

系,为科技型企业提供全生命周期的多元化接力式金融服务。要把支持初创期科技型企业作为重中之重,加快形成以股权投资为主、“股贷债保”联动的金融服务支撑体系。要加强科技创新评价标准、知识产权交易、信用信息系统等基础设施建设。要统筹做好融资支持与风险防范,有效维护金融稳定。

会议指出,近年来,我国私募投资基金行业发展较快,在服务实体经济、支持创新创业等方面发挥了积极作用。制定专门行政法规,将私募投资基金业务活动纳入法治化、规范化轨

道进行监管,有利于更好保护投资者合法权益,促进行业规范健康发展。要针对行业突出问题强化源头管控,划定监管底线,严厉打击以“私募基金”之名行非法集资之实等非法金融活动。要加强监督管理和发展政策的协同配合,对不同类别私募投资基金特别是创业投资基金实施差异化监管,抓紧出台促进创业投资基金发展的具体政策。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国学位法(草案)》,决定将草案提请全国人大常委会审议。

会议还研究了其他事项。

前5月我省新办涉税经营主体数同比增长21.47%——

税惠红利激活发展澎湃动力



我省税务局最新数据显示,1—5月,全省新办涉税经营主体40.17万户,同比增长21.47%,市场活力显著增加。税收是经济运行的“晴雨表”,今年以来,我省落地的一系列税费优惠政策红利充分释放,有力减轻经营主体负担,激活干事创业“一池春水”。

降低创业门槛,减少运营成本

“新办涉税经营主体较快增长,数据直观有力体现出市场复苏、经济回暖和预期改善。”省社科院社会政策研究所所长张春龙分析指出,江苏持续打造一流营商环境,构筑起高质量发展“引力场”,不仅增强了创业者的信心,也为经营主体提供更多市场机遇。

在我省,不断优化的办税服务也进一步激发大众创业热情。南京市浦口区税务部门依托南京税务“双十条”,聚焦新办科技型企业税费服务需求,推行“管家式”税费服务模式,将高新技术企业税收优惠政策送到新办科技型企业手上,实现从“人找政策”到“政策找人”的转变,为创业型企业提供“税智力”。

民营经济纳税人缴费人受益最大

税收大数据显示,1—4月,全省新增减税降费及退税缓费517.3亿元,其中,国务院部署实施的两批延续优化创新实施的税费优惠达278.8亿元。分经济类型看,全省包括民营企业和个体经营户在内的民营经济纳税人缴费人新增减税降费及退税缓费超过383.6亿元,占比超七成,受益最大。

在民营经济各行业中,制造业和批发零售业占比最高,累计新增减税降费及退税缓费217.5亿元,占比56.7%。在民营经济各主体中,小微企业享受的优惠力度最大,累计新增减税降费及退税缓费182.9亿元,占比47.7%。

位于如东县兴河工业园区的南通宏信达电子科技有限公司,是一家主要从事各类变压器、二氧化碳发生器研发生产的创新型小微企业。企业研发生产的环形变压器、脉冲点火器具备很好的市场优势,长年销往欧美各国,颇受海外客户信赖。公司副总经理兼技术

成国内一流变压器研发实验室,申报发明专利4件,“创新之路并不好走,一路上多亏各类政策‘春雨润苗’”。1—4月,公司仅小微企业所得税优惠一项,就获得43.48万元减免。预计今年销售额将再上一层楼,突破6000万元。”

新能源汽车产业增势迅猛

为更大释放新能源汽车消费潜力,6月初召开的国务院常务会议提出,要延续和优化新能源汽车购置税减免政策。省工信厅数据显示,今年一季度,全省汽车产量36.9万辆,同比增长9.2%,增速高于全国13.5个百分点,占全国汽车产量5.9%。其中,新能源车产量18.6万辆,同比增长77.7%,增速高于全国50个百分点。新能源车占全省汽车产量50.6%,超过半壁江山。

新能源汽车是汽车产业转型升级的主要方向,发展空间广阔。今年以来,“延续和优化新能源汽车购置税减免政策,更大释放新能源汽车消费潜力”成为高频话题。1—4月,我省新能源汽车免征车辆购置税政策新增减税32.4亿元,惠及16.5万辆汽车购买者。

最近一段时间,南通广成南迪新能源汽车销售有限公司的比亚迪4S店很是热闹,客流量、成交量明显增加。企业负责人孙花建告诉记者,4月店内新能源汽车销售数量较1月增近1倍。1—4月,店里新能源汽车销售金额同比增长达50%以上。尤其是今年1月以来,新能源汽车受益于购车税优惠政策,店内售出车辆免征车购税超500万元。

在拉动汽车消费的同时,政策也带动相关产业发展。今年以来,聚集433户企业的常州新能源汽车产业链产销两旺。“一季度我们公司订单大幅增加,工厂满负荷生产仍供不应求。4月,理想汽车共交付新车25681辆,再次创下理想汽车单月交付的新纪录并连续两个月交付超2万辆,同比增长516.3%。”

理想汽车有限公司常州分公司财务负责人裴金芳说,“我们目前正考虑扩大生产,同时加速布局高压纯电动车型,进一步提升整车制造能力,努力满足消费者购车需求。”

据中国江苏网

通胀持续高位运行 欧洲央行或将继续加息

据新华社法兰克福6月15日电 欧洲中央银行15日召开货币政策会议,决定将欧元区三大关键利率均上调25个基点。自去年7月开启加息进程以来,欧洲央行已连续八次加息,共计加息400个基点。分析人士指出,尽管欧元区经济增长低迷,但通胀率仍将在长期内维持在高水平的预期让欧洲央行难以暂停加息脚步。为促使通胀回落,欧洲央行或将在7月进一步加息。

根据当天发布的公告,自本月21日起,欧洲央行将主要再融资利率、边际借贷利率和存款机制利率分别上调至4%、

4.25%、3.5%。欧洲央行将确保欧元区关键利率达到足够高的限制性水平,并在必要时维持在这个水平,以实现通胀率及时回落到2%的中期目标。

目前,欧元区通胀率已呈下降趋势,但欧洲央行预计,通胀率仍将在长期内维持在高水平。

与欧元区继续加息形成对比的是,美国联邦储备委员会14日宣布维持5%至5.25%的联邦基金利率目标区间不变,这是美联储2022年3月以来连续10次加息后首次暂停加息。

对于欧洲央行是否会在7月继续

加息,欧洲央行内部此前存在不同声音。支持暂停加息者强调,货币政策存在明显的滞后效应,因此观望效果更为重要。反对者则指出,欧元区核心通胀率持续居高不下,欧洲央行尚未完成提高借贷成本的工作。

欧洲央行行长拉加德在当天的新闻发布会上说,目前通胀率仍然过高,工资上涨越来越多地驱动通胀上升。欧洲央行并未完成抗击通胀的工作。她表示,“目前没有考虑暂停(加息)的计划”,除非经济数据发生实质性变化,否则“非常可能”在7月进一步加息。

遗失公告

▲陈敦兵遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623196511114875,声明作废。

▲邵心杨遗失出生医学证明,出生证编号:Q320416717,声明作废。

▲龚志兵遗失残疾证,证号:320626195508306814433,声明作废。

▲本人张硕,系常州工程职业技术学院,智能制造学院,大数据技术与应用,大数据2021班的学生,遗失学生证,学号:202002710142,声明作废。

注销公告

南通文昊包装制品有限公司股东于2023年6月16日决定解散公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:施卫东
地址:南通市港闸区公园二村38幢
2023年6月17日

公开致歉承诺书

我公司位于南通市海门区海门街道红海路88号厂区。2023年5月15日因需要配套建设的环境保护设施未经验收,零件注塑加工项目即投入试生产的行为违反了《建设项目环境保护管理条例》第十七条第一款的规定,受到环保部门查处。对此,我公司认真反思,深刻认识到履行环保手续是每个企业应尽的社会责任。现就公司上述违法行为向社会公开道歉,并作出如下承诺:

一、加强生态环境法律法规的学习,严格遵守国家环境保护法律法规。
二、全面落实企业环保主体责任,确保生产时污染物稳定达标排放,不对外环境造成影响。
三、履行环保主体责任,及时补办环保相关手续。以上承诺请全社会监督!

南通市春华电子科技有限公司
总经理:施健
2023年6月9日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市崇川区港兴路南侧、站前东街西侧。根据《中华人民共和国招标投标法》、国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招投标管理暂行办法》以及南通市相关政策法规,现决定采用公开招标方式向社会选聘前期物业管理服务单位。

招标单位:南通京达电子商务发展有限公司

联系人:周先生

联系电话:17327031156

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年7月15日10时至2023年7月16日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市崇川区港兴路南侧、站前东街西侧。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定临时封闭濠西路、青年中路部分路段,具体如下:

一、自2023年6月22日始至2023年8月28日止,临时封闭濠西路(人民西路至万象新路)路段,禁止机动车通行,非机动车和行人可从两侧便道正常通行;

二、自2023年6月22日始至2023年8月10日止,临时封闭青年中路(跃龙路至第三人民医院北门西侧)路段,禁止机动车通行,非机动车和行人可从便道正常通行。

请过往车辆及行人途经施工路段时注意观察交通标志线的变化,遵守施工路段交通信号,谨慎驾驶、有序通行,并自觉服从现场交通管理人员的指挥。

关于临时封闭濠西路、青年中路部分路段的通告

因南通城市轨道交通2号线环西文化广场站、体育公园站周边道路修复工程施工需要,经市相关部门研究,为加快推进施工进程,确保施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定临时封闭濠西路、青年中路部分路段,具体如下:

一、自2023年6月22日始至2023年8月28日止,临时封闭濠西路(人民西路至万象新路)路段,禁止机动车通行,非机动车和行人可从两侧便道正常通行;

二、自2023年6月22日始至2023年8月10日止,临时封闭青年中路(跃龙路至第三人民医院北门西侧)路段,禁止机动车通行,非机动车和行人可从便道正常通行。

请过往车辆及行人途经施工路段时注意观察交通标志线的变化,遵守施工路段交通信号,谨慎驾驶、有序通行,并自觉服从现场交通管理人员的指挥。

特此通告。

南通市公安局交通警察支队
2023年6月16日

公 告

2017年,有关管理单位根据“通文明办发(2017)12号”《长期停放废弃机动车专项清理整治方案》文件要求,将市区部分废弃汽车拖移至崇川建筑垃圾管理中心等两个停车场内,至今已逾3年。

根据《住房和城乡建设部办公厅开展废弃汽车专项整治行动的通知》、《省住房和城乡建设厅关于转发<住房和城乡建设部办公厅开展废弃汽车专项整治行动的通知>的通知》、《南通市废弃汽车专项整治工作方案》的要求,南通市崇川区城市管理局拟对上述废弃汽车处置。如对上述待处置车辆有异议,请有关车主携带身份证件、行驶证等有效证件,于2023年8月31日前到南通市崇川区城市管理办公室申报手续,咨询电话:89109061。逾期,我局将按相关要求进行处置。

特此公告。

南通市崇川区城市管理局
2023年6月17日